



## **В Екатеринбурге завершено расследование уголовного дела по факту получения взятки бывшим сотрудником полиции за покрывательство похитителей металлолома на железной дороге**



Следственными органами Центрального межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего младшего оперуполномоченного ЛОП на ст. Шарташ ЛО МВД России на ст. Екатеринбург - Пассажирский. Действия обвиняемого следствием квалифицированы по ч. 3 ст. 290 УК РФ – получение должностным лицом лично и через посредника взятки в виде денег за совершение незаконных действий и незаконное бездействие в пользу взяткодателя, за попустительство по службе, в значительном размере.

По версии следствия, обвиняемый в период с 2020 по 2021 годы за денежное вознаграждение предупреждал похитителей металлолома о наличии или отсутствии сотрудников полиции на



Официальный сайт

Центральное межрегиональное  
следственное управление на транспорте  
Следственного комитета Российской Федерации

---

ст. Екатеринбург-Пассажирский, тем самым обеспечивая преступникам возможность беспрепятственного совершения хищений в периоды отсутствия на объектах полицейских, снижая вероятность их задержания непосредственно во время совершения преступления. Вместе с чем обвиняемый целенаправленно обеспечивая безнаказанность похитителей, не реализовал свои служебные полномочия по раскрытию преступлений, связанных с хищениями грузов подвижного состава, изделий из металлов, не принял мер к выявлению и пресечению таких преступлений.

Преступление было выявлено ОСБ УТ МВД России по УрФО.

Похитители металлолома также установлены и в отношении них сотрудниками транспортной полиции возбуждены уголовные дела по факту совершения хищений.

Следователями было проведено полное и всестороннее расследование преступления, собраны все необходимые доказательства, проведен ряд экспертиз и уголовное дело с утвержденным Свердловским транспортным прокурором обвинительным заключением направлено в Асбестовский городской суд Свердловской области для рассмотрения по существу.

С целью недопущения повторения подобных случаев в адрес руководства полиции направлено представление об устранении обстоятельств, способствующих совершению подобных преступлений и усилении контроля за подчиненными.

22 Октября 2021

Адрес страницы: <https://psut.sledcom.ru/news/item/1622261>